CAMP OUVERTURE - Enchéres a deux - Ouverture 1&+

Réponse 1v4 sur I'ouverture de 144 - Suite des enchéres

Ouvreur : deuxieme enchére

Répondant ; deuxiéme enchére

Ouvreur : troisieme enchere

Répondant : Troisiéme enchére

2va (fit 44™) Passe : 6/10HLD /

> priorité au fit 3v: 6/10HLD, couleur 5™ — barrage |Passe

> 13/16HLD . S cni . .
2SA : 11HLD+ « enchére d’essai »  |3v . 13/14HLD Passe : 11/12HLD
» demande la force de I'ouvreur 4v : 15/16HLD Autre enchére — Chelem
4v : 13/15HLD Passe

3va (fit 45™) Passe : 6/7THLD /

» 17/19HLD 4v : 9/10HLD Passe
Autre enchére — Chelem Voir Module Chelem

Ava (fit 4°m¢) Passe : 6/10HLD I

» 20/23HLD Autre enchére (11HLD+) » Chelem | Voir Module Chelem

14 (sur la réponse de 1v) Passe (5/6H, fit en principe 4°™ ) /

> Pasdeiity 1SA (7/10), 25A (11/12), 35A (13/15) | Idem enchéres aprés réponse Le

> 12017HL \ ! ! pres rep

»  couleur en principe 4°™ 244 (coul. Ouvert. 8/10 fit 45™) Idem enchéres apres réponse 1¢

> Nota : on rappelle que dés | 3ae (11/12)

que le fit est trouvé, il faut
I'annoncer au palier
adéquat (voir plus haut)

2v (6/10HL, coul 6°™) Passe (mini) I
3v (16/17HLD, fit 2*™avec un H) | 4v (9/10)
3v (11/12HL, coul 6°™) Passe (mini), 4v (14H+, fit 26™) Passe

2%4¢ (11H+ autre mineure)
»  « 4™ forcing »
»  louvreur doit répondre en
veillant & ne pas dépasser le
seuil de 3SA

2 (12/13H, fit 3™)

Passe (11/12, coul 5°™), 4 (13/15)
3&¢ (11/12, coul 45™)

3v (14/17)

4v (13/15HL)

2SA (12/13H, arrét), 3SA (14/17)

Passe (11/12), 3SA (13/15H)

24 (coul. Ouvert, 12/13H, fit arrét)

2SA (11/12, arrét), 3SA (13/15H)

3¢ (14/17HL)

3% (coul. Ouvert., 12/16H, fit arrét) | Passe (11/12), 3SA (13/15H)
3¢ (14/17HL, 1/2 arrét)

24 (couleur 5°™) 2SA (11/12), 3SA (13/15H)

3a (11/12, fit 3°™), 44 (13/15)

24 (7/10 fit), 34 (11/12), 44 (13/15)

encheres idem 1¢ sur 1

1SA

> pas de fit 4™ en Majeure
> 12/14H

> jeu régulier

2ve (7/10 couleur 5™) Passe
2% (11H+ Roudi !) Voir fiche Roudi
24 (sur ouverture 1) coul 6™ 7/10HL | Passe

2SA (11/12), 3SA (13/15)

Idem 1¢ sur 1%

2% (ouverture 1)

> 12/17HL, couleur 5/6°™
> pas de fit 4™

> jeu non régulier

2va (7/10 coul 6™ 3va (11/12)

Idem 1¢ sur 1%

2v (apres 1a)
» 11H+, 5Piques/4 Ceeurs

2a (fit 3¢™)
3w (fit 4™
2SA (12/13H arrét ), 3SA (14)

24 (aprés 1v4) 11H+, a priori Maj 5™
»  « 3™ couleur forcing »

2va (fit 3°™), 3¢ (fit 4°™)
2SAI3SA (arrét autre Majeure)

2% (ouverture 1¢)
> 12/17HL, pas de fit 4™
> apriori5¢ et 4%

2va (7/10 coul 6°™)
3va (11/12) - non forcing

Passe, 2SA, 3va ...
idem précédent

3 (8/10H,fit 4°™) — non forcing

Idem 1¢ /14

2¢ (7/10) coul 4™
3¢ (13HL+, 5 Maj et 5 Carreau)

Passe, 2SA... (idem précédent)
— Manche voire Chelem

2va (11H+, a priori Maj 54™)
3va (13H+, 5/5 en Majeures)
> (4% couleur forcing)

idem précédent

2SAI3SA

idem précédent

3-1-4-TabSynt-EnchA2-OuvlTK-Repl CP-SuiteEnch.odt

Page1/2

12 mars 2024




CAMP OUVERTURE - Enchéres a deux - Ouverture 1&+

Réponse 1v4 sur I'ouverture de 144 - Suite des enchéres Ouvreur : deuxiéme enchere

Ouvreur : deuxieme enchére

Répondant ; deuxiéme enchére

Ouvreur : troisiéme enchére

Répondant : Troisiéme enchére

24 (aprés ouverture 1¢ )

> 12/17HL, pas de fit 4™
> b5/6e

> jeu non régulier

2va (7/10 coul 6°™) 3wa (11/12)

Idem précédent

2SAI3SA

idem précédent

2va (autre Majeure) — 3™ forcing

idem précédent

3% (13HL, Couleur 4°™) — Forcing

Idem précédent

34 (8/10H) — Non forcing

Passe, 2SA... (idem précédent)

24 (aprées ouverture 1)

> 18/23HL, pas de fit 4
> bSalde

> jeu non régulier

2va (7/10 coul 5°™)
3va (11/12 coul 6™)

2SA, 3va (fit 3¢™)
3SA, 4va (fit 26™)

(
2SA (modérateur), 3SA

3% (18/19H), autre enchére

2va (autre Majeure) — 3™ forcing

3va (fit 3%™), 3SA (arrét), 3%

3% (fit) — Forcing

— Chelem

2v4 (autre Majeure) : 18/23HL
> Majeure 4°™ (mineure 5°™)
> jeu non régulier

(
2SA (modérateur )
3SA (arréts autre mineure
3va (fit — Chelem)
4va (fit)
3v24 (Majeure du répondant)
3SA (arréts autre mineure)
3%+¢ (couleur ouverture — Chelem)
3%+¢ (autre mineure )

Mineure d’ouvert.
Passe

enchére de contrdle
Passe

Chelem

Passe

enchére de contrdle
3SA, 3va (fit 3°), ...

VVVVVYVYVYYVY

2SA (18/19, jeu régulier)
» autre Maj. 4°™ possible
> pas de fit avec le répondant

Passe, 3SA

3% ¢(autre mineure — version SEF)
> Apriori Majeure 5°™
» Forcing — demande fit 3™

3v sur réponse 1v : fit 3™
» 4 Piques possible

4v (Majeure 5°™)
34 (Maj. 4°™) — 3SAou 44

3a sur rép. 1v : Majeure 4™
» Pas3Ceeurs

3SAou 4e

3v sur 14 : Maj 4°™
> fit 3*™ & Pique possible

3SA, 4v (fit).

34 (Maj. 5°™) — 3SA (fit), 4a (fit 3™)

34 sur 14 : fit 3¥™ pas 4 Coeurs

44 (Maj 5™ ), 3SA

3SA (ni autre Maj 4°™, ni fit 3*™) | Passe
3¢ (fit 5™ mineure ouverture) 3SA (arréts autres couleurs) Passe
» Chelem 3va (fit 3°™ Majeure répondant) Contréle
4% (fit) Contrdle
3va (Maj. Répondant 6°™) — Chelem |Contréle
4va (Maj. répondant 64™) — Stop Passe
34 (couleur 6™, 16/17HL) 3va (5/4 en Majeure) — Pba ¢ 3SA, 4ve 4% Passe, Passe, 5%
> pas de Majeures 4 3¢ (Maj 5°™) — Pb autre Majeure 3SA, 4ve, 4% Passe, Passe, 5%
3¢ (coul. 65™, 16/17, Maj:4°™ | 3va (Autre Maj.) — Pb dans la Maj. 3SA, 4ve, 4e Passe, Passe, 5%
3%+¢ (couleur ouverture) Passe (5/7H), 3SA (arréts autres coul.)
3va (Maj. Répondant 6°™) 3SA, 4ve, 480 Passe, Passe, 5&
3% (ouverture 1) 3SA (arréts autre Majeure) Passe
> 20HL+ 4a/5¢ 3va (Maj. Répondant 5°™) 3SA, 4ve, 4ae
3SA (fit 4°™) Passe (atouts faibles), |
» 19HL, jeu régulier) 4va (jeu non régulier)
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